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IN QUALE PLESSO VA A SCUOLA SUO/A FIGLIO/A?

Capoliveri

Cavo

Porto Azzurro

Rio nell'Elba

Rio Marina
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DA CHI VIENE COMPILATO IL QUESTIONARIO?

Madre

Padre

Altro
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L’informazione scuola 
famiglia è adeguata

I docenti tengono in
considerazione i bisogni e gli

interessi di suo figlio/a in
ambito scolastico

E’ soddisfatto/a dei rapporti 
con i docenti

Partecipo agli incontri
informativi e collaboro alle

varie iniziative proposte dalla
scuola

RAPPORTO SCUOLA-FAMIGLIA

Molto d'accordo D'accordo D'accordo in parte In disaccordo



 

 

 

0

20

40

60

80

Mio/a figlio/a è
inserito nel

gruppo classe

Il rapporto tra
mio/a figlio/a e gli

insegnanti è
sereno

La scuola favorisce
il rispetto di sé e

dell'altro

La scuola favorisce
lo stimolo

neccessario per le
attitudini di mio/a

figlio/a

Ritengo
soddisfacenti le

attività
organizzate per

l'inserimento dei
bambini

Ritengo
soddisfacenti le
iniziative volte a
coinvolgere le

famiglie nella vita
della scuola

Nel complesso
ritengo

soddisfacente la
vita scolastica

BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA

Molto d'accordo D'accordo D'accordo in parte In disaccordo
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La scuola è un luogo
sicuro e custodito

Conosco i Regolamenti
della scuola e il PTOF

(Piano dell'Offerta
Formativa)

Sono soddisfatto/a delle 
iniziative di 

arricchimento dell’ 
Offerta Formativa della 

scuola

La scuola è pulita e
ordinata

I servizi amministrativi e
di segreteria sono

adeguati alle esigenze
delle famiglie

ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA

Molto d'accordo D'accordo D'accordo in parte In disaccordo
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sito della scuola

informazioni dai Rappresentanti dei genitori

colloqui con il Dirigente Scolastico

rapporti con la segreteria

comunicazioni tra genitori

colloqui con i docenti

informazioni ricevute dagli alunni

conversazioni informali tra conoscenti

PER INFORMARSI SULLA SCUOLA E LE SUE INIZIATIVE SI SERVE DI:
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CON QUALE FREQUENZA CONSULTA IL SITO DELLA SCUOLA

Mai

Qualche volta

Spesso


